# 做好六稳工作 落实六保任务

9月8日,由商务部、中央广播电视总台主办,省商务厅、宝鸡市人民政府联合承办的2020中 国陕西"消费促进月"(宝鸡)活动启动,活动期间,我市开展形式多样的促消费活动,以丰富群众生 活、拉动经济增长。本报特意编辑一组"消费促进月"活动的稿件,敬请关注!

"消费促进月"期间-

## 哪里有优惠 请您看过来

本报讯 2020 中国陕西 "消费促进月"(宝鸡)活动 启动后,市民纷纷关注在活 动中能享受到哪些实惠? 近日,笔者了解到,我市"消 费促进月"期间,将举办成 品油促销、服饰促销、家居 促销、汽车促销等9项特色

今年我市"消费促进月" 活动的主题是"乐享消费 美 好生活",从9月8日持续至 10月8日。活动期间,将举 办家电、成品油、服饰、美妆、 母婴用品、汽车、家居等一 系列促销活动。其中,苏宁易 购人民商场店、大润发超市 鸡分公司、中石油宝鸡分公 司及10家销售业绩靠前的 民营成品油经营企业开展降 价、满减等促销活动;开元 商城、银泰城、天下汇购物中 心等30家大型商贸企业,围 绕美食、服饰、美妆、母婴用 品等开展内容丰富、形式多 样的促消费活动;威龙丰田 汽车销售有限公司、华兴通 宝等市区 10 家汽车 4S 店, 举办汽车展销优惠活动;市 区冠森大世界、居然之家等 5家家具建材卖场开展"秋 季家装节"促销活动。为积极 参加"消费促进月"活动,我

市商贸企业根据各自实际情 况,并结合中秋、国庆等消费 节点,提前谋划方案,提早行

动做推广,在线上线下营造

浓厚的消费氛围。 据了解,今年以来,我 市及时制定《2020年宝鸡市 促消费活动总体方案》,下 发《关于商贸流通企业应对 疫情促消费的实施意见》, 为商贸企业减免租金、解决 融资贷款、争取保供补贴 等,推动我市商贸经济平稳 发展;同时,引导商贸企业 开展直播带货,还与美团、 饿了么等平台加强合作,通 过返还佣金、免邮补贴等形

线上线下有效互补。此次 "消费促进月"期间,我市将 指导商场、超市、便利店、建 材家居、商业综合体、品牌 餐饮、老字号等商贸企业开 展网红直播、节假日出店经 营等促销活动;指导各县区 结合本地产业优势、消费热 点,按照"商品+旅游+文 化""美食+旅游+文化 模式,开展特色商品展、美 食文化节、休闲购物节等活 动,刺激城乡消费。此次活 动的开展,将进一步激发城 市活力,增强消费对经济的

### 汽车市场回暖 市民纷纷选购

本报讯"每年9月、10 月是汽车销售旺季,因此有 金九银十'之说。我们也推 出了一系列优惠活动,今年 '金九银十'预计还是比较乐 观的。"9月26日,市区一 家汽车销售企业负责人说。 笔者了解到,近期,随着各汽 车销售企业促销活动陆续启 动,我市汽车市场逐渐回暖, 并带动汽车装潢、保养等相 关市场升温。

当日,笔者来到汽车4S 店聚集的宝鸡高新区平安 路,由于当天是周六,前来看 车、买车的市民不少。笔者走 进一家 4S 店, 只见主打车、 热销车停在展厅中央,消费 者有的绕着车看来看去,有 的坐进车里查看并感受。见 笔者进来,一名销售人员快 步走上前,热情地询问: 好,欢迎光临!请问想了解 哪款车?我来向您介绍。"销 售人员告诉笔者,最近,店内 各车型都有较大幅度 优惠,有些车型是直 接降价,有些车型是 贷款有优惠,有些车 型送装潢、保养等服 务。在另一家 4S 店笔 者了解到,该店在推 措施的同时,还提供 了多款试驾车型,并 为参加试驾的消费者 赠送精美礼品。一位 刚刚试驾完的年轻人 说,他早就看上了这 款车型,但由于店里 没有试驾车,没法获 得直观的驾驶感受, 前些天得知试驾车到 店,他便特意前来试

随后,笔者来到陈仓区 一家汽车销售企业,相关负 责人介绍,公司主要销售国 际国内5个品牌的汽车,近 期,他们根据不同车型,推



出适合不同消费者的优惠活 动。其中一款主销车型官方 指导价 38.28 万元,活动直 降 9.48 万元, 且首付低至 5%, 更有超长60期贷款方 案,月供最低仅需377元。该

企业负责人说,为配合办好 "消费促进月"活动,为消费 者争取更大的实惠,他们提 前向厂家提出支持活动的申 请,一定会在活动中拿出最 大的诚意、最佳的方式。

#### 市区各加油站:

### 系列活动让利市民



本报讯 "今天加油很划 算,95号汽油降到92号的 价位,使用'一键加油',每升 还能便宜2毛,再加上随机优 惠,算下来,加满一箱油能省 近50元。"9月25日,在金 台区新福二路中石化加油站 加油的车主张先生说。笔者了 解到,近期,我市中石油、中 石化等加油站都推出了不同 程度的优惠活动,受到广大车 主的欢迎和好评。

据中石油宝鸡地区相关 负责人介绍,他们以金台区 新福路加油站为试点,开展 汽油周末每升直降 0.3 元的

优惠活动;在全市任意站点 加 98 号 汽 油, 消 费 满 200-400元,可获赠便利店内 10-20 元指定商品;在眉县、 凤县和部分高速公路站点, 加柴油可享受每升0.17-0.37元的优惠;交通银行、 中国联通、货达网等客户加

油还可享受 5%-11% 的优 惠。此外,中石油在非油商品 和加油卡销售方面也开展了 一系列优惠活动,预计分别

让利 48 万元和 430 万元。 中石化宝鸡地区相关负 责人告诉笔者,为助力"消费 促进月"活动,他们开展了 10余项优惠活动,会员加油 每升优惠 0.1-0.2 元;使用 微信"一键加油"小程序,汽 油每升优惠 0.2-0.5 元;每 月5日、15日、25日,95 号汽油降至92号汽油价格, 每月8日、18日、28日, 98 号汽油降至 95 号汽油价 格。此外,单笔加油满一定金 额,可获赠洗车券、餐饮券、 购物券等;同时,中石化线 上商城也推出一系列促销活 动,为车主提供了更加实惠 便利的消费选择。

连日来,笔者走访市区 多个加油站,车主不约而同对 各种优惠表示欢迎,加油站工 作人员说,优惠活动推出后, 来加油和办会员卡的车主明 显增加。采访中,中石化、中 石油宝鸡地区相关负责人都 表示,他们有信心、有准备、 有能力办好此次"消费促进 月"活动。



#### 市区部分商场:

#### 创新方式留顾客

本报讯 服饰满 300 元减 50元,美妆满1000元减150 元……9月19日至20日,笔者 在市区天下汇购物中心、银泰 城、开元商城等商场看到,为助 力"消费促进月"活动,各商场 纷纷推出打折团购、满减满送 等促销活动,顾客较以往周末 明显增加。据了解,促销活动将 持续至10月,并在国庆长假期 间达到高潮。

9月19日中午,笔者在天 下汇购物中心高新店看到,商 场内各种装饰布置大气而精 致,让人眼前一亮,不少顾客掏 出手机拍照打卡,部分服饰店 内,挤满了选购、抢购的顾客, 部分餐饮店外,等候就餐的顾 客排起了长队。据了解,该店近 期推出消费满减、积分兑换、储 值赠送、1元秒杀等多项优惠 活动,吸引了众多市民进店消 费。当天下午,笔者来到银泰 城,许多男装、女装、童装、运动

品牌店都推出了不同程度的打 折优惠活动,不少市民全家出 动,大包小包收获颇丰。此外, 商场一楼,服饰促销、蛋糕分 享、卡通乐园打卡等活动,也吸 引了大批市民纷至沓来。

9月20日上午,笔者来到 开元商城看到,在一楼的美妆 专柜前,不少消费者咨询、选购 化妆品。据介绍,在商场美妆专 柜消费,满 1000 元即获赠 150 元美妆券;此外,不同品牌专柜 还有各自的促销活动,消费者 可叠加享受更大幅度的优惠。 一位正在选购化妆品的年轻女 顾客说,近期,商场的优惠力度 还是比较大的,这也成为她和 朋友前来消费的主要原因。

天下汇购物中心相关负责 人表示,现在传统促销模式的 带动作用有所减弱,因此他们 创新方式,结合促销活动开展 表演、培训、比赛等活动,丰富 了顾客在商场的购物体验。



#### 商家瞄准"黄金周"-

### 建材家装市场促销大幕开启

本报讯 眼下迎来建材家 装行业销售旺季,近日,笔者走 访市区多家建材家装卖场了解 到,各厂家商家竞相推出多种 形式的促销活动,优惠力度为 今年最大,特别是"十一"黄金 周有望成为建材家装行业的销

售巅峰。 "一套原价5万多元的家 具,现价不到4万元,这个降幅 确实很有吸引力。"在市区一家 建材家装卖场,正在选购家具 的市民唐女士说。唐女士的儿 子明年结婚,原计划在今年3 月15日前后,趁着"春日家装 季"购买家具,不料新冠肺炎疫 情突然袭来,他们买家具的计 划只得搁浅推迟。进入9月中 旬,他们开始收到市区各家建 材家装卖场的优惠促销信息, 于是到几家大型卖场提前了解 一下。采访中,像唐女士这样的 消费者不在少数,一位业内人 士告诉笔者,每年春秋两季,特 别是3月15日前后和10月1 日前后,是建材家装行业的销 售旺季,然而今年受疫情影响, 春季市场行情惨淡,但市民需 求没有减弱,反而有所增加,于 是各厂家商家提前策划,借着

我市开展"消费促进月"活动的 东风,推出了一大波促销让利 活动,让供求两端积蓄的能量 得以释放。

笔者走访发现,市区各建 材家装卖场都瞄准"十一"黄 金周,9月上旬开始宣传、中 旬开始预热、下旬开始启动, 目前,促销活动已全面展开, 主要包括全线价、爆款秒杀、 预订优惠、储值送礼、消费满 减以及各种抽奖活动。同时, 各商家还推出延长质保、提供 价保、无理由退货等服务,以 此来吸引顾客。从消费情况来 看,市民更青睐轻装、简装理 念,中性纯色的壁纸、极简风 格的家具、设计感强的灯具受 到欢迎。此外,智能灯具、智能 卫浴、智能厨电等智能化家居 也成为潮流,虽然价格稍高, 但依然有不少市民特别是年轻

新冠森家居建材城相关负 责人表示,他们本着认真负责 的态度参加此次"消费促进月" 活动,特别邀请第三方公司来 筹备,投入大量人力物力财力, 旨在为顾客提供更大的优惠, 为商家创造更高的利润。

(本版稿件均由张蓉采写)